NATACION

SPRINT: 1 vuelta x750 mts
ESTANDAR: 2vueltas x750 mts - 1.500 mts
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CICLISMO

SPRINT: 1 vuelta de 18.6 km
ESTANDAR: 2 vueltas de 18.6 km =37.2 km
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Inicio 22 vuelta ESTANDAR giro a la derecha
*Final del ciclismo giro a la izquierda
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Elavacion; 540, 638, B9 m — — — : =

Total de intervalo: Distancia; 19 B km norementalpérdida de elevacian: 263 m, -263 m Pendiente maxima: 8.4% -12 6% Pendienta media: 2. 4%, -2 ™
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Grafica: min., media, max
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ACCESO TRANSICION GIRO A LA IZQUIERDA
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INICIO 22 VUELTA CICLISMO ESTANDAR - GIRO A LA DERECHA
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CARRERA A PIE

L RS SORINT: 2 vueltas de 2.450 km = 4.9 km
,ﬁé #%* ESTANDAR: 4 vueltas de 2.450 km =9,8 km

1’ W - y " > .
Grafico: min.. media, max. Elevacidn: 602, 609, 618 m
Total de intervale: Distancia 2.10 km Incremento/pérdida de elevacidn: 25.2 m. -26.2 m Pendiente maxima: 7.7%. -8.3%  Pendiente media: 2.2%. -2.4%
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TRANSICIONES

SPRINT Y ESTANDAR
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SALIDA A TRANSICION
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